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 PROTOKÓŁ NR I/2024 

obrad I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 6 maja 2024 r. 

w sali Sesyjnej Starostwa Powiatowego w Ostrzeszowie 

 

Sesja rozpoczęła się o godz. 10:00. 

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 21 Radnych (100 %), według załączonej listy 

obecności.  

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

Porządek obrad ustalony Postanowieniem Komisarza Wyborczego w Kaliszu II: 

1. Otwarcie I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez burmistrza. 

4. Przyjęcia porządku obrad. 

5. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

6. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów prowadzenia sesji od 

Radnego Seniora. 

8. Wybór Wiceprzewodniczącego lub  Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

9. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

 

Do pkt 1. Otwarcie I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów i stwierdzenie prawomocności 

obrad  

Antoni Marchiński – Radny Senior realizując zapisy Postanowienia  Komisarza Wyborczego 

w Kaliszu II nr 719/2024  z dnia 19 kwietnia 2024 roku w sprawie zwołania pierwszej sesji 

nowo wybranej Rady Miejskiej Ostrzeszów, wydanego na podstawie art. 20 ust. 2 ustawy  

z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 609), otworzył obrady 

I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów IX kadencji samorządu i stwierdził, że sesja jest 

prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 

Następnie powitał wszystkich przybyłych na dzisiejsze obrady. 

 

Do pkt. 2 Złożenie ślubowania przez radnych 

Wszyscy powstali. Antoni Marchiński – Radny Senior odczytał rotę ślubowania „Wierny 

Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”, a Michał Berezka – najmłodszy wiekiem radny odczytywał nazwiska 

radnych. Wyczytywani kolejno radni  wypowiadali słowo: „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi 

dopomóż Bóg”.  
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Do pkt. 3 Złożenie ślubowania przez Burmistrza 

Akt ślubowania. Wszyscy powstali. Antoni Marchiński – Radny Senior poprosił  

o podejście do mównicy Patryka Jędrowiaka – Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów, 

który zgodnie z art. 29 a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U.  

z 2024 r. poz. 609) złożył ślubowanie odczytując rotę ślubowania: „Obejmując urząd 

Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,  

 a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców Miasta i Gminy Ostrzeszów”. 

 

Do pkt. 4. Przyjęcia porządku obrad. 

Antoni Marchiński – Radny Senior poinformował, że porządek został ustalony 

przywołanym na wstępie postanowieniem Komisarza Wyborczego w Kaliszu II, stanowiąc 

załącznik do tego postanowienia. Następnie odczytał porządek obrad, który radni otrzymali 

z zaproszeniem na obrady I sesji. 

Antoni Marchiński – Radny Senior zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) przyjęła porządek obrad. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

 

Do pkt. 5. Powołanie Komisji Skrutacyjnej 

Antoni Marchiński – Radny Senior przypomniał zasady wyboru członków do Komisji 

Skrutacyjnej i  zaproponował, aby wybrać spośród RM trzy osoby z różnych, największych  

ugrupowań politycznych, które weszły w skład RM.  Następnie poprosił o zgłaszanie 

kandydatur do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Marcin Łuczak zgłosił Radnego Michała Berezkę. 

Radny Mariusz Witek zgłosił Radnego Andrzeja Nasiadka. 

Radny Maciej Janiszewski zgłosił Radnego Grzegorza Kosmalę. 

Radni Michał Berezka, Andrzej Nasiadek, Grzegorz Kosmala wyrazili zgodę. 

Antoni Marchiński – Radny Senior zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) zatwierdziła skład Komisji Skrutacyjnej. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Nastąpiła przerwa w obradach. 

 

Do pkt. 6 Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów 

Radny Marcin Łuczak zgłosił kandydaturę Radnej Beaty Calińskiej na funkcję  

Przewodniczącej Rady Miejskiej oraz przedstawił rekomendację kandydatki.   

Radny Kazimierz Jurkiewicz zgłosił kandydaturę Radnego Mariusza Witka na funkcję  

Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz przedstawił rekomendację kandydata. 

Radny Artur Lubiniecki zgłosił kandydaturę Radnego Tomasza Kosmali na funkcję  

Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz przedstawił rekomendację kandydata. 

Radna Beata Calińska, Radny Mariusz Witek oraz Radny Tomasz Kosmala wyrazili zgodę na 

kandydowanie. 
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Antoni Marchiński – Radny Senior poinformował, że Komisja Skrutacyjna dokonała 

wyboru Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej, którym został radny Michał Berezka.  

Michał Berezka – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił regulamin 

głosowania (regulamin stanowi załącznik do protokołu).  

Antoni Marchiński – Radny Senior zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) zatwierdziła regulamin głosowania. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy, po przygotowaniu kart do głosowania nastąpił  

akt głosowania, następnie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. 

Michał Berezka – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół Komisji 

Skrutacyjnej, który wskazał, że w głosowaniu żaden z kandydatów nie uzyskał bezwzględnej 

większości głosów:  

- Beata Calińska - 9 głosów,  

- Tomasz Kosmala - 6 głosów,  

- Mariusz Witek - 6 głosów.  

Komisja Skrutacyjna ustaliła, że żaden ze zgłoszonych kandydatów nie uzyskał 

bezwzględnej większości głosów, wobec czego przeprowadzono dodatkowe głosowanie 

spośród kandydatów, którzy uzyskali najmniejszą równą ilość głosów – po 6, czyli Radny 

Tomasz Kosmala i Radny Mariusz Witek. W głosowaniu uzupełniającym Radny Tomasz 

Kosmala otrzymał 16 głosów, a Radny Mariusz Witek - 5 głosów. 

Komisja Skrutacyjna ponownie przystąpiła do pracy, po przygotowaniu kart do głosowania 

nastąpił  akt głosowania, następnie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. 

Michał Berezka – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół Komisji 

Skrutacyjnej (Protokół stanowi załącznik do protokołu), który wskazał, że w ostatecznej 

rozgrywce Tomasz Kosmala otrzymał 11 głosów, natomiast Beata Calińska 10. 

Rada Miejska Ostrzeszów IX kadencji samorządu wybrała Radnego Tomasza Kosmalę do 

pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Antoni Marchiński – Radny Senior odczytał treść uchwały. 

Uchwała Nr I/1/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do pkt. 7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów prowadzenia 

sesji od Radnego Seniora. 

Antoni Marchiński – Radny Senior złożył gratulacje i poprosił nowo wybranego 

Przewodniczącego Rady Miejskiej o zajęcie miejsca przy stole prezydialnym i przejęcie 

przewodnictwa Radzie.  

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów przejął przewodnictwo dalszych 

obrad Rady Miejskiej. Podziękował za wybór i zaufanie. Zwrócił się do Radnych z nadzieją na 

wspólne działanie dla dobra mieszkańców, poinformował, że liczy na współpracę z 

władzami miasta i jednostkami podległymi, aby współpraca układała się ponad partyjnymi 

podziałami by wszyscy działali dla dobra lokalnej społeczności. 
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Do pkt. 8. Wybór Wiceprzewodniczącego lub  Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej 

Ostrzeszów. 

►zgłaszanie kandydatur na funkcję I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

Radny Marcin Łuczak poprosił o 5-mininutową przerwę. 

Po przerwie Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów podziękował Antoniemu 

Marchińskiemu – Radnemu Seniorowi za prowadzenie pierwszej części sesji. Poprosił o 

zgłaszanie kandydatur na funkcję I Wiceprzewodniczącego RM. 

Radna Kamilla Pacyna zgłosiła kandydaturę Radnego Mariusza Witka. 

Radny Marcin Łuczak zgłosił kandydaturę Radnej Beaty Calińskiej.  

Radna Beata Calińska oraz Radny Mariusz Witek wyrazili zgodę na kandydowanie. 

 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy, po przygotowaniu kart do głosowania nastąpił  

akt głosowania. Następnie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. 

Michał Berezka – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół Komisji 

Skrutacyjnej.  

Rada Miejska Ostrzeszów IX kadencji samorządu wybrała Radnego Mariusza Witka do 

pełnienia funkcji I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów odczytał treść uchwały.  

Uchwała Nr I/2/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Michał Wrzesiński poprosił o 5-mininutową przerwę. 

 

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów zarządził 5-minutową przerwę. 

 

►zgłaszanie kandydatur na funkcję II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

Radny Artur Lubiniecki zgłosił kandydaturę Radnego Dariusza Grzesika. 

Radny Dariusz Grzesik nie wyraził zgody. 

Radny Artur Lubiniecki zgłosił kandydaturę Radnego Kazimierza Jurkiewicza.  

Radny Kazimierz Jurkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie. 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy, po przygotowaniu kart do głosowania nastąpił  

akt głosowania. Następnie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. 

Michał Berezka – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił protokół Komisji 

Skrutacyjnej.  

Rada Miejska Ostrzeszów IX kadencji samorządu wybrała Radnego Kazimierza Jurkiewicza  

do pełnienia funkcji II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Tomasz Kosmala – Przewodniczący RM Ostrzeszów odczytał treść uchwały.  

Uchwała Nr I/3/2024 stanowi załącznik do protokołu. 
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Do pkt. 9 Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów. 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z czym, Przewodniczący RM Ostrzeszów 

Tomasz Kosmala zamknął obrady I sesji Rady Miejskiej IX kadencji, 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1227, podjęła 3 uchwały. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad I sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  

 

 

 

Protokołowała: 

Justyna Adamska 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Ostrzeszów 

/-/ 

Tomasz Kosmala 

 


